

成長的旅程

「這校園、這班房、這走廊、這禮堂，告別時是我心的家鄉，到未來那一方，人飄泊，路茫茫，仍然在這裡找到一點點光。」中學時代的畢業班總會哼出這幾句歌詞，竟然已放下書包多年的我依然用得著這首歌。轉眼，已踏入最後一個學期的神學學習，心裏百感交集！

這三年不斷盼望著交完功課，學期完結的日子，因為日子實在太忙碌，忙碌得每天連一秒都不想浪費，不是看readings，便是讀原文生字，但到最後的這個學期，我竟然經常慨嘆何以時間過得這麼快！我實在捨不得離開神學院這個地方。這個地方是充滿著歡笑和眼淚的地方，是我遇上生命同行者的地方，是我們一同分享生命、分享信仰、生命成長、讀書溫習、講無聊話、狂歡大笑、流淚禱告的地方，更是我們一同經歷天父爸爸的恩典和奇妙作為的地方；回想我們同學三年的相處，關係不合比例地增長，由第一天客客氣氣、矜持大方地一同吃了孫老師請的一頓飯（當年的客套成為三年的笑



話），到互相認識，開始有嫌隙，再到彼此坦誠、彼此認錯、彼此接納，到大家能夠安然地表現真正的自己，確實用眼淚、勇氣和愛來孕育出來的關係，是我們認定這班同學要成為一生的同行者！

這個地方，是我遇上生命榜樣的地方，對釋經的執著、對生命的反思、對耶穌堅定的倚靠、對人生命成長的重視，還有「撐得船」的胸襟，這些榜樣都在塑造我成為一個牧者。回想當日掙扎着進入神學院，當時還未能真正擁抱要作傳道人的使命，但願意進來是要報答神極大的愛，心中暗暗帶著自己是在為天父犧牲的想法，但當自己不斷發現生命的軟弱和傷痕，又看到天父奇妙的安排和帶領，經歷到天父的接納和醫治，生命再一次被更新，才發現原來進來神學院不是為天父犧牲，而是天父要釋放我的生命，讓我屬靈生命得以成長。其實是天父要透過神學院的學習，賜福給我！實在是天父爸爸奇妙的作為和恩典！

牧會在即，心情當然戰戰兢兢，但經歷過天父帶領我成長的奇妙旅程，深信牧會都是經歷天父帶領我成長的另一個奇妙旅程！願榮耀歸給愛我們的主！

